

sága van. Neki létfeltétele az adott körülmények közt kínálkozó alkalmat kiaknázni, nehogy biztos bukásnak tegye ki magát. Az ily módoni nyereszkesedés pedig nem tisztességtelen.

Mind a mellett a gazdára nézve megint nem közönyös azt tudni, mit nyerhet, vagy veszíthet az eladásnál ha súly vagy tömértékre ad. Ez okból ajánljuk közönségünk figyelmébe, hogy mielőtt terményét a piacra vinné, egy meghatározott mennyiséget, például egy véka mérjen meg; ha egy véka buza nyom százkilót tesz ki. Ha már most egy 100 kilós köből búzának az ára tíz forint, rá nézve egyre megy, akár mázsára akár a százkilósra adja; ám ha egy véka 27 kilót nyom egy köbőlnek sulya lesz 108 kiló, s ha köből számkilósra adja, 8 kiló buzát veszít minden köből, a mi már 12 köbőlnél egy métermázsának, vagyis 10 frtnak felel meg.

Es ez utmutatásul szolgál arra nézve, mily árban tartsa az eladó termését.

Ha egy köből átlag 100 kilónak vesszünk és 100 kilós köbőlnek ára 10 forint: akkor az olyan köből búzát, mely 110 kilót nyom a gazda jólelkisemérettel tarthat 11 forintra és ha alább adja, ugyanmagát csalja meg.

Az eladásoknál gyakran merülnek fel panaszok, melyeknek legtöbbje épen olyan származik, hogy a gazda nem elég körültekintő a kötésnél. A jelen évi termés váratlan sikere a megszokott viszonyt megzavarta, azért vigyázzunk, nehogy ha már a munka meghozta a kívánt gyümölcsöt, az értékesítésnél veszítsük el annak egy részét.

Az eszlári büntett.

Nincs olyan hosszú, aminek vége ne lenne.

Az eszlári ügyben az előnyomozás végéhez közeledik, s legfeljebb csak 8 napig tart már.

Legujabban azt írják ez ügyben, miszerint, bebizonyult hogy a két új máramarosi zsidó fogoly hullacsempészben szintén bűnrészes; ezt a tutatójosok vallomásai derítették ki. Meglepő volt, hogy vajhára zsidó foglyok is önkénytes vallomást tesznek. Ezt a váratlan eredményt Bary vizsgálóbíró tapintatos és ügyes eljárása segítette elő.

A vizsgáló bíróság ezentul itt helyben folytatja működését: most már általános kihallgatások tartatnak.

Minden mendemonda ellenében arról biztosíthatom önöket, hogy Solymosi Eszter hullája mostanában nem is kerestetett.

A három tutatójos fogoly vallomásai folytán a két legutóbb letartóztatott máramarosi zsidó a nyiregyházi börtön fogja marad. A vizsgálóbíró az általános kihallgatást most teszi folyamatba Nyiregyházán, és valószínű, hogy 8 nap alatt már végzés hozható az előnyomozás befejezéséről, midőn a részletes vizsgálat azonnal

Es ezzel egészen komolyan veszi kálapját.

Az asszonyka csak néz, hogy hát így is lehet, hisz ez kegyetlenség lenne.

De a férj szilárdan megmarad terve mellett felkészül és megy. Hanem az ajtóval mégis csak vissza fordul egy pillanatra. Akkor azután elkacagja magát mind a kettő és a következő pillanatban már ott van az asszonyka férje karjai közt, szent a béke, megvan a békekötés, megis peccéteik sok, sok csókkal.

— No látja ugy-e tudtam haragudni; jaj de rossz volt pedig; de nem is haragszunk többet ugy-e soha.

— Nem haragszunk czizuskám, soha sem haragszunk.

Persze, hogy ezt megint megkellett erősíteni.

Ezt az édes egyezkedést egy kopogtatás zavarja meg.

— Szabad.

— Hej ki az? rebben félre az asszonyka. Egy csomagot hoznak, a férj veszi át, és mikor magukra maradnak ismét mosolygva nyújtja feleségének.

— Ezt meg az a rossz férje vette magácskáknak holnap születes napjára.

Egy csinos öszi felöltő kerül ki belőle, a menyecske régi ohajtása.

S a mint az meglátja, gyermekek

megfog kezdetni. Solymosi Eszter hulláját ezuttal nem is keresik, szakértői vélemények szerint a hulla jelenleg már teljes szétbomlásban lehet. Az eddigi vizsgálat igen sikeres eredményt konstátál,

Ami magát a Solymosi Eszter hulláját illeti: ennek holléte a legnagyobb titok fődí még.

Tekintve azonban, hogy a befogótnaknak előbb-utóbb be kell vallani, hová tették a legyilkolt hulláját: várható, hogy az, habár felosztott állapotban is — elő fog kerülni.

Fontos hírek.

Az „Egyetértés”-nek ez ügyre vonatkozó sürgönyeiből közöljük a következőket:

A mult heti vizsgálat legfontosabb mozzanatát képezte az újabb kihallgatás önkényt kért Scharf József vallomása. Scharfot, ki rőt szakállával és megtört külsejével nem a legjobb benyomást kelti, pénteken kísérték át a fogházból a törvényszékhez. Bary vidéken lévén, Kornis elnök jelenlétében Megyery bíró hallgatta ki. Hogy a kihallgatásnak minő eredménye volt, azt természetesen nem tudhatni, abból azonban, hogy a kihallgatás három óránál tovább tartott, következtetni lehet, hogy Scharf nagyfontosságú vallomást tehetett.

Bary Nizzából német levelet kapott, melyben figyelmeztetik, hogy a hullát ne keresse a föld alatt, mert ez eddigi tapasztalatok szerint hasonló esetekben a hullát a föld alá sohasem rejtették el. Egy nyiregyházi névtelen levél pedig arról értesíti Baryt, hogy egy mult héten elhalt közműves halálát agyán nevének az a vallomást tette, hogy pár hét előtt ötszáz forintért egy hullát falazott be.

A sakterek védelme.

A sakterek, illetve az azokat képviselő ügyvédek megbízotta betérjesztették kérvényüket. — Ebben a többi közt a következők vannak:

A vizsgálatnak egyedül jogos és megengedhető feladata az lehet: kideríteni Solymosi Eszter eltűnésének okait és körülményeit; kideríteni, hogy esetleg minő büntett következtében tűnt el; fölfedezni a tetteseket s összeszedni a tetre és tettesekre vonatkozó minden lehető bizonyítékot. Minden lehetőség közt nem az az egyedüli lehetőség, hogy mi gyilkoltuk meg Solymosi Esztert. Még az sem lehetetlen, hogy életben van; lehetett ö öngyilkosságnak, lehetett közönséges más gyilkosságnak áldozata. Ha a vizsgálóbíró az abból a kizárólagos föltevéstől indul ki, hogy itt gyilkosság torog fenn s annak egyedül mi vagyunk tettesei: akkor neki már hetekkel előbb az Elj. Szab. 33. §-ának rendelkezését kellett volna teljesíteni. Ha pedig egyéb feltevésből is kiindul: akkor mi kellő ok nélkül vagyunk letartóztatva s a vizsgálat alatt állás szenvedéseire kárthatatva.

Az előnyomozat a teljes jogtalanság

örömmel fut férjéhez, örömeinek legedesebb kifejezésével halmozva őt el.

— Maga rossz ember, hát miért költ maga ennyit feleségére.

Szebben meg se köszönhet volna.

— No kis vallató bírom tudja már hol jártam déiben olyan sokáig?!

A mérgezés.

— Bűnügyi történet. — 4.

Másfelől, amint a vizsgálóbírószag nov. 22-én a vitremonti kastélyba kiment, azt találták, hogy a gróf balkeze középujjának második ízén kettős seb volt, mely a bőrnek egészen belsejéig hatolt, és egy harapástól származottnak látszott lenni, annál inkább, minthogy a sebben magában két fognak nyomát fedezték fel.

Mindezekre nézve fölvilágosítást kértek, mely azonban semmi esetre sem volt kielégítő. Végül a hivatalos vegyi elemzés kiténtette, hogy Fougnes Gusztáv mérgezés következtében, és pedig nikotin-mérgek következtében halt meg, mely mérgek do hányból állítatik elő, és egyike a legerősebb mérgeknek.

A vizsgálat kideríté, hogy a vádlott két hó óta e különös mérgek előállítás módjával foglalkozott, és mint szorgalmas munkájának eredményét, Gusztáv halála

állapota ránk nézve. A rendes vizsgálat különös jogokat és köteleességeket biztosít számunkra. Azokat a jogokat és köteleességeket, hogy védőinkkel a bíróság színe előtt érintkezve, mi magunk is hozzájárulhassunk a valódi igazság kiderítéséhez s az Elj. Szab. 38. §-a értelmében mi is és hozzátartozóink is minden fölvilágosítást és segédadatot, mely rendelkezésünkre áll, a hatóság tudomására hozhassunk. Lehetetlen föltennünk, hogy a vizsgálóbíró csak azért késlekednék a rendes vizsgálat elrendelésében, hogy tőlünk az önvédelem szabadságának törvényes biztosítékait megvonja s ezzel az Elj. Szab. 38. §-a ránk nézve tényleg nemlétezővé tétessék.

Lehetetlen föltennünk, hogy ránk nézve új büntető eljárás és kivételes vizsgálati módszer alkalmaztassék. Ha azonban csakugyan úgy állana az eset: az esetre is jogunk volna kérni, s ha nem kérnők is: fontos igazságszolgáltatási tekintetek parancsolják, hogy ügyünkben, mely csakugyan nem esemény fontossága, az Elj. Szab. 34. §-ának első kikézdése alkalmaztassék szigorúan, a mi pedig eddig csakugyan nem alkalmaztatott.

Ügyünkben ugyan egyedül a büntető igazságszolgáltatás idokai lehetnek irányadók: mindamellett tisztelttel meg kell jegyeznünk, hogy a bíróság előtt némi súlyjal bír az a tekintet is, nehogy az előnyomozásnak határtalan időre kiterjesztése által az ország lakosságának igazgatósága folyton tápláltassék.

Mindezen okoknál fogva hitelen védőink által esedeztünk, hogy az Elj. Szab. 28. §-a értelmében haladéktalanul eljárni, s hogy a vizsgálóbírószagot, mint a kir. ügyészséget a 33. §-a értelmében a rendes vizsgálat elrendelésére utasítani, s ekként szenvedéseinknek kellő ok és szükség nélkül bizonytalan időre való kinyújtását meggátolni, vagy ha a vizsgálat elrendelésére elegendő jogi támpont nem létezik: ellenünk a további eljárást megszüntetni s bennünket szabad lábra helyezni méltóztassék.

Scharf József, és társai, letartóztatva levők.

APRÓSÁGOK.

(A Madaróra.) A kinek órája nincs, a madarak felkelése és énekéről meghatározhatja az időt. A fülemle után mely csaknem egész éjjel énekel, a pinyt az első, éneke megelőzi a nap felkelését, és fél 2-től 2-ig zeng. 2-től fél 3-ig hallatszik a fekete fejű barázda billegető éneke fél 3-tól 3-ig a fűrj kiabálja pitapatyát, 3-tól fél 4-ig jó a vörösbegy melodikus trillájával, fél 4-től 4-ig a fekete rigó, fél 5-től 5-ig a fekete czinke, 5-től fél 6-ig pedig a veréb, a madarak eme hétélvője hallatja csiripolását.

(Banket egy szobor czombjában.) A rhodusi kolosszus 32 méter magas volt, a Lago Maggiorénál felállított szt. Borromaeus 33 méter. Az az óriási szobor, melyet Bartholdi szobrász Newyork városa számára felállít s mely a szabadságot ábrázolja, 42 méter magas s így a legnagyobb szobor e világon. 1878-ban a világkiállításán már lehetett látni a fejét,

előtt néhány nappal ezen méregből két phiolával készített, mit azonban azóta a vizsgálóbírószagnan előmutatni nem tudott.

Ezenkívül a gróf határozottan férjét vádolta a gyilkosság elkövetésével. És bar a gróf most bevallotta is, hogy a nikotint, mely Gusztáv halálát okozta, maga készíté anélkül, hogy kezén észlelt sebekre nézve világos nyilatkozatot tett volna mégis nem tartjuk feleslegesnek mindazon tényeket emlékeztetbe hozni, melyek a november 20-iki gyilkosságot előidézték, előkészítették, és kísérték.

Midőn a boearmei gróf nőül vette Fougnes Lidit, — kinek vagyonát sokkal magasabbra tették, mint az valóban volt — a legközelebbi jövőre kényelmes helyzetet teremtett magának. Mert apósától, amellelt hogy saját évi jövedelme 2400 francot tett, évenként 2000 francot buzott. Ily győnge bevételek nem voltak elégségesek oly nagy háztartásra, nem oly számos családokra, legkevésbé voltak elegendők pedig a vádlott azon rendetlen életmódjára, kinek nem sokára Brüsszel elővárosában egy második háztartásra is kellett gondólnia.

Kényszerítve látta tehát magát, hogy jegyzője által kölcsönököt eszközöljön; így ment ez évről-évre, addig, míg adósságai 43 ezer francot tettek.

A vádlottak bukása tehát bizonyos

mely oly nagy volt, hogy lépcsőn ment fel reá s az orlyukban egy ember eldőlt. Azt elküldték a karokat is, melyek nagyok, hogy egy újj egyenlő más nagy szoborral. A napokban a művész Párisban néhány barátjának s hírlapíróknak bemutatta az alsó lábszárakat, valamivel a térde felül.

E darab 15 méter magas s bronzból készült, hanem rézlemezekből azért okosabb is, mint a régi szobrok az egész óriási mű mintegy 700,000 francba kerül. A készítő Gaget, Gautier s társai gyárak mellett külön 3000 négyzetméternyire tehető területet béreltek a városban. Bartholdi mintája 1/16-os nagyságú. Midőn részét tehát a gypszben tizenhat részben nagyságban öntik. Ezen gypszminta alapján készítenek, melyben a szobor egy részét képező rézalapot öntik. E lapok négyzetűek, szélességük 1 méter, vastagságuk 2 1/2 milliméter. Külön szerkezetű csavar erősíti őket egymással, de e csavar kivétel nem látható s így a szobor sértetlennek s egy darabból állónak látszik. Az összes suly 150—160 ezer kilogramm lesz.

A meghívott vendégek hágozon mentek fel a szoborra, ahol asztalt állítottak fel. Az ebéd alatt Bartholdi bemutatta vendégeinek munkatársait s azután megkezdődtek a különböző toasztok. A lakomát a szobor czombjában husz ember vett részt s igen kényelmesen elfértek a tágas asztal körül. Az óriási szobor a jövő évi állítólag egészen kész lesz.

Jó „szer.”

Különös és egész életére befolyással bíró kalandja volt néhány nappal e előtt egy fiatal hivatalnoknak, aki rövid idő óta tartózkodott Pozsonyban.

A hivatalnok a Dunaparton sétálgatott, midőn szembe jött vele egy fiatal hölgy, sűrűn lefátyolozva, ki kezében bevadt faágat tartott s kímélődvé nézte a fiatal embert,

Midőn egész közel ért hozzá, kinyitotta karjait, eldobta magától a bevadt ágat, átölelte a hivatalnokot és kénytelen megcsókolta mind a két orcsáját. Képzeltető a fiatal ember örvendés megjelölésére, mert a fátyol alól a legszebb női arczok egyike mosolygott rá zavarra!

„Képzeldem rólam, a mit akar, de én nem tehettem másképp!” — mondta a piruló leányka.

Azzal gyorsan el akart menni, de a fiatal ember erősen fogta, szeiden levette kezét arczáról, belenezett szép könyvtelen szemébe, iparkodott megnyugtati és kérdezte, miért részesítette őt ebben a kitüntetésben, a milyet még álmában sem képzelt.

Ekkor a fiatal hölgy zsebéből elővett egy kis könyvet, újjal rámutatott eme címére, mely így hangzott: „A római szent könyve.” — Csalhatlan szemével szemlélte. Egy délelőtti sétáján végig a lamely folyó partján, tartt kezében szaradt fagyalt és a legelső fiatal embert a kivel találkozott és a ki neked megteszi, csókold meg mind a két oldalad, mialatt az ágat magad mögé dobod?!

A hivatalnok csodálkozva nézett a szép, babonás lányra, kinek rettenetesen

volt, — akik számítottak Gusztáv halálára, mely alkalmas lesz helyzetüket ismét javítani.

Dehát Gusztáv nem akart meghalni. Neki házassági szándékai voltak, melyek a vádlottak szándékainak utjában álltak, de a melyeket jegyzőjük által megmúsztatni igyekeztek. Maga a gróf nő két levelet írt férjének, melyeket halála után megtaláltak, és a melyek Gusztáv jegyzője által rágalmakat tartalmaztak. Ezen előléködéseknek azonban eredménye nem volt, és a grófnak még csak egy utolsó eszékes maradt, egy sokkal hatásosabb eszköz, mely által célját elérheti.

A gróf már 1849-ben hozzáfogott a mérges növények tanulmányozásához: s czélból egy vegyészeti tanárt keresett, a kinek alatt, ki őt e növényekből nyeresztő különféle mérgek előállítására megtanította. Szerzett készleteket; tanult, munkálkodott éjjel, nappal, míg végre sikerült neki nov. 10-én a két phiolát micolliméreggel előállítani, azokat nov. 20-án alkalmazni. Mind a készülék, mind a phiolák a gyilkosság után azonnal eltűntek. A kastélybeli személyzet erre vonatkozólag semmi fölvilágosítást adni nem tudott, és hat hónapi vizsgálatra volt szükség, hogy azokat egy bizonyos helyen, hova a gróf titokteljesen elhelyezte, fölitalhassák. (Folyt. köv.)

UJDON

* Aug 2-a! A jának megállapítása dező bizottság tagjai d. u. 6 órákor összehívták a szobor. Debre Imre biz. elnök.

* Sajtóperek esküdtzéki tárgyalás megyei árvaszéki e mán és Gusztáryi H. ben vádlóügyvéd H. Maurer Károlyt, a szerkesztőjét is perbizgatás miatt, s mártó védő ügyvéde Ö. gyűlési képviselő les furcsa körülmény na csönözüi.

* Személyi h országgyűlési képviselő időzött.

* Kiránduló sok és természetvis bejezése után többen sunkban maradni, mi hogy Debreczen vidé

* Ez is az id jegyzőség enyeresésszonót pályázó jelent természetesen csak laszatni. Minden p de annyira, mint a egyen sincs.

* A szent Ist lése tárgyában figyel rült föl a szegszárdi azt czélozza, hogy a ünnepek záradékai ne rendeztessék a dalárs lamalakulásunk ily m év orsz. dalversenyé lődjek.

* Olvadunk. A tartózkodásra kárhozt tud hova lenni a ret

A fa levelei a napsug sargultan hullanak le lőske sem jelenik megöt megfenditse, s az izzadó emberiség dan van. Ez nagy v képe. Hat még aztán hogy sem nappal, se nem locsolnak sehol, gorének tetejébe oda egy csomó ember — kothat magának kiki állapotról, melyben v reczen városban.

* A v. pécsi lebbi részleteiről még Azt beszélik, hogy A mulatózó emberek csendesebben legyene főbe, még pedig oly néhány perc mulva fogtak.

* Szintársulat foly dolgai. A tago gyon szereti, s az

* A régi 10 bankjegyek. Julius idő, mely alatt az ofó- és fiókintézeti 100 forintos bankjeg kicserélés végett előjöttl október 31-ig és bécsi intézeteknél képen és kicserélés intézeteknél csupán gadják el. November képen már az osztrák zeti sem fogadják el rülés végett, mire né október 31-én jár le. után az osztrák-magy többé a régi száforit váltani. A mi a régi gyeket illeti, ugy az 2-ka óta már csak az osztrák-magyar főintézeténel benyuj zember 31-én a be lejár s ettől az időtől köteles többé régi ti beváltani.

Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Befizetés	Utolsó árfolyam			
		penz	áru			penz	áru			penz	áru		
	Államadósságok.				d) Közlekedési vállalatok.								
	M. vasuti kölcsön 120 frt.	131.—	131.50	500	Alföld-fiumei vasut	445.—	460.—	6%	Pesti magy. ker. bank.	101.25	101.50		
	Magy. gömöri áll. zálogl. 5% "	88.50	89.—	500	Déli vasut	163.—	164.—	5%	" " " " " "	101.50	102.—		
	M. kel. vas. államköt. 5% "	106.50	107.—	200	Eszakkeleti vasut	163.—	163.—	7%	" Kisbirtokos. föld.-int.	—	—		
	M. kel. v. áll.-k. ar. v. ez. "	115.50	116.—	500	Erdélyi vasut	—	—	6%	" " " " " "	—	—		
	M. kir. nyer.-kölcs. 100 forint	117.—	118.—	160	Győr-sopron-ebenfurti vasut	147.—	148.—		Elsőbbségek.				
	Magy. kir. nyer.-kölcs. 50 frt.	109.25	119.75	200	Kassa-oderbergi v.	159.—	160.—	5%	Alföld-fiumei vasut	96.—	96.50		
	Tiszai és szegedi kölcs. 4%	—	—	300	Magyar-galicziai vasut.	166.—	167.—	5%	" " " " " "	—	—		
	1871. magyar államkötvény 5%	—	—	200	Magyar nyugoti vasut	313.50	314.50	200	5%	Battaszék-dombv. zák, v.	91.75	92.—	
	1873. " " " " " "	118.60	118.90	200	Osztr. államvasut	218.—	219.—	200	5%	Dunagőzhajóz. társ.	—	—	
	Magy. aranyjárdék adóm.	98.—	98.50	200	Pécs-bacsi vasut	—	—	100	5%	Eszakkéleti vasut. " " "	91.—	91.50	
	Földteherment. kötv. magyar	95.—	96.—	200	Osztrák dunagőzhajózási társ.	—	—	100	5%	M. nyugoti v 1874 ki b.	91.—	91.50	
	Földteherm. kötv. magy. zár.	95.—	96.—	200	Budai hegy-pálya	428.—	431.—	200	5%	I. erdélyi vasut v.	—	—	
	" kötv. temesi	94.—	95.—	200	Pesti közuti vasp.	—	—	200	5%	Kassa-oderb (ezüst)	—	—	
	" kötv. horvátországi	95.75	96.25	100	e) Takarékpénztárak.			100	6%	B.-pesti lánchíd	103.50	104.—	
	" kötv. erdélyi	92.—	93.—	1000	Országos központi	535.—	540.—	100	5%	Lloyd és tőzsde-épület	97.—	98.—	
	M. orsz. jel. urb. váltás. kötv.	97.25	97.50	200	Pesti hazai első	1650.—	4700.—	100					
	Szöllődézmá váltás. kötv.	—	—	200	Egyesült bpesti föv.	540.—	542.—						
	M. k. kamatozó kincst. utal.	—	—	102	Pesti külvárosi	131.—	132.—						
	Pestvárosi kölcs. 1870-ből 6%	104.25	104.75		f) Különtelevé vállalatok.								
	Bankrészevénnyek.												
	a) Bankok.				105	Alagut	110.—	111.—					
200	Altalanos magy. mun. hitelint.	202.—	210.—	150	"Franklin" társulat	148.—	150.—						
200	Angol-osztrák bank	121.—	122.50	400	Ganz-féle vasöntőde és gépgy.	650.—	653.—						
100	Kisbirtok. földhitelintézete	—	—	80	Gschwind-féle szeszgyár	400.—	405.—						
80	M. általán. földh.-részv.-társ.	—	—	200	Gyapjamosó bizom. I. m.	—	—						
100	M. ált. hitelbank	303.—	303.—	85	Kereskedelmi épület	545.—	555.—						
140	Magyar jelz. hitelbank	214.—	112.—	200	Könyvnyomda "Athenum"	529.—	532.—						
140	Magy. leszámítoló és pénzv. b.	107.50	108.—	100	Pesti	765.—	775.—						
160	Osztrák hitelbank	309.60	309.80	400	Kőszénb. és Téglagy. Drasche	170.—	171.—						
100	Osztr. magy. bank	825.—	828.—	200	Salgó-tarjáni kőszénbánya	119.—	121.—						
600	Pesti magy. keresked. bank.	—	—	100	" vasfinomító	149.25	149.73						
	b) Biztosító-társaságok.			200	Schlick-féle vasöntőde	216.—	218.—						
500	Első m. ált. b. társ.	3550.—	3600.—	500	Serfőződe első magyar	600.—	605.—						
300	Pannonia viszontbiztos. társ.	1130.—	1150.—	200	Sertéshizláló	305.—	307.—						
300	Unio viszontbizt. intézet.	—	—	200	Sósuti kőbánya	42.—	45.—						
	c) Gőzmalmok.			200	Spodium- és Csontliszt-gyár	277.—	282.—						
500	Concordia malom	455.—	460.—	200	Tégla- és mészegető ujlaki	107.—	108.—						
500	Első budapesti malom	1050.—	1075.—	160	Góztéglagyár kőbányai	284.—	286.—						
200	Erzsébet malom av. jog. nélk.	169.—	170.—		Záloglevelek.								
500	Henger malom	515.—	525.—		5 1/2 % magy. földh. int. pap é.	101.75	102.—						
160	Luiza malom	205.—	207.—		5 % " " " " "	100.—	100.25						
200	Moinárok és sütők malma	324.—	326.—		4 1/2 % " " " " "	94.50	95.—						
1000	Pannonia malom	930.—	950.—		5 % " " " " ar. v. ez	116.75	120.—						
300	Victoria malom	350.—	350.—		5 1/2 % " " " " jelzálogbank	101.25	101.50						
					6 % " " " " alt. 16.dh.-r.-társ.	—	—						
					5 1/2 % " " " " " " "	—	—						

Előfizetési pénzfőpénz, VECSEY kasszósága b.
Előfizetési pénzfőpénz, VECSEY kasszósága b.
TELEGDI K. L. KAROLY könyv-
szerkesztőségénél

Lassu
* * * Vajon k.
gyarországon bá
radni, teljesen el
riasodó világtól?
adja meg a felel
Ez a terület, me
jában van nyugo
keletnek nyugot
hol két világ rés
ságait, ezen m
nyomokat kell
melyek sohasem

Mig a közle
mint ma szemlé
nem fejlődtek, ez
miveltségének ere
volt szinezete. Ig
mert e miveltség
tovább fejlesztet
nem tétetett. Az
szonyainál fogva
hátramaradottságn
érezte a vizsgá
ban a közlekedés
geteg haladást t
változtak a visz
rűlmény sarkal b
eddig satnya pl
műveltséget gy
tassuk, egyedül
lételünk feltétele
nem hegyláncol
várak, de a közm
a végbukástól. M
zett támadások r
tet veszélyeztető
háboruval, hanc
fegyverével. Ma
kinek aczél a ka
hanem azé, kine

H I R D E T E S E K

Termény-raktár, előleg- és bizományi üzlet.

A magyar leszámítoló és pénzváltó-bank ajánlja a t. c. termelők és kereskedők figyelmébe közraktarait Budapesten, Szegeden, raktárait Temesvárott és Barcsen. Itt mindenütt a t. c. közönségnek szolgál:

- 1) Egészséges raktárakkal, termények és áruk beraktározása, kezelése, kiraktározására vagy tovább küldésére.
- 2) A terményeket átvesszi, kölcsön zsákokat ad, szállítási és egyéb költségeket előlegei, az így átvett terményeket tüzkár ellen biztosítja.
- 3) Olcsó kamatláb mellett előleget ad a beraktározott, sőt már a címére feladott terményekre.
- 4) Elvállalja a reá bizott termények bizománybani eladását akár a vidéki állomásokról, akár pedig raktaraiból.

Vállalataink számára úgy a vasuti mint a gőzhajózási társulatok részéről sok rendbeli előnyöket nyertünk, melyek t. megbízóink javára szolgálunk.

Szó- vagy írásbeli felszólításra úgy nyomtatott üzlet és díjszabályainkkal mint minden irányu felvilágosítással szívesen szolgálunk.

A Budapestre intézett küldemények címzendők: A magyar leszámítoló és pénzváltó-bank közraktárainak Budapesten, állomás közraktárak magyar kir. államvasutak. — Szegedre: A magy. leszámítoló és pénzváltó-bank közraktárainak, Cs, kir. szab. osztrák államvasut állomás, Temesvárra: A magy. leszámítoló és pénzváltó-bank raktárainak, Cs, kir. szab. osztrák államvasut állomás, Barcsra: A magyar leszámítoló és pénzváltó-bank raktárainak, Cs, kir. szab. déli vasut-állomás.

Magyar leszámítoló és pénzváltó-bank.

Nestle Henri
gyermek tápláló lisztje.
Nagy érdem-oklevél.

Különböző Kiváló
kiállításoktól orvostudorok
arany- számos
É R M E K BIZONYÍTVÁNYAL.

Gyári jegy.

Teljes tápszer osecsemők és gyenge gyermekeknek
Főraktár Osztrák-Magyarország részére: BÉCS, I. Naglergasse 1-ső szám

F. BERLYAK.
Egy doboz ára 90 krajczár.
Bécs és a vidék minden gyógyszer-tárában kapható.

Ó V Á S.

Csak akkor valódi, ha a doboz fedele az itt látható védjeggyel van ellátva.
NB. A nem valódi dobozokon, hiányzik a központi raktárnok F. Berlyak kézalírása.




A „DEBRECZEI”
A mé
— Bűndög
Általában az e
hogy a bűn elkövet
tervelte. És saját
érzete volt, mert eg
szóltott:
— Ez a Hy
Még ezzel az ő veg
rencsétlenséget talál
Tagadhatlan,
melylyel éjjel nappa
gosan elárulta a cz
tűzött, különösen az
Gusztáv házassági t
zott. A grófnő maga
egyizben kihallgató
rint ezeket mondá:
— Férjem ter
csak azért, hogy va
vagyona okozta h
napjaitól kezdve tud
mérég Gusztávnak k
hogy az nicotinból
ezt nekem.
Fougnes Gus
10 órákor csakugya
Csak egy szó
megmentették, —
egész napot töltött
zólte vele a veszel
Sőt intézkede
kivitelére szolgál
lita mindazokat, ki
kosságot meghiusít
son kívül legidőse